

来自各单位的 300 多名青年参加了城市文明定向挑战赛

曹路镇区域化党建单位齐心同创文明镇

日前,曹路镇党委、政府在金海华城社区举行 2015 曹路镇区域化党建单位文明同创主题活动暨青年城市文明定向挑战赛,区委组织部、区文明办、团区委和镇党委、政府、人大领导出席活动并为挑战赛打响“发令枪”。



□记者 康晓芳

通讯员 王新悦 周志平

本报讯 在曹路创建市级文明镇冲刺阶段,域内 13 家市级文明单位成立“朝露”文明先锋志愿者服务队,镇志愿服务中心成立曹路文明志愿者服务总队,带动域内各单位积极参与文明创建工作,共建美好家园。

主题活动上,镇党委对区域化党建、文明创建、大居团建工作作了阶段回顾和工作部署。区委组织部、区文明办、团区委和镇党委、政府、人大领导分别为党建实践服务基地、未成年人思想道德建设实践

基地、52 曹路网络青年中心揭牌。金海华城社区 12 个居民区与 12 家驻区单位结为大居党建联建集体。10 名服务社区优秀大学生志愿者获得表彰。

主题活动后,来自域内各单位的 300 多名青年参加了城市文明定向挑战赛,完成 8 公里徒步并集齐 12 个文明公章,在 3 个定向挑战点完成“高空不抛物”“行车不抛物”“养宠不扰邻”挑战并集齐 3 个挑战公章。

据了解,2013 年曹路镇成立域内市级文明单位同创共建联盟,13 家市级文明单位纷纷发挥各自优势,在开展志愿服务、加强社区共

建、资源共享、主动服务等方面取得了丰硕成果,为曹路的社会经济发展作出了积极贡献。在区域化党建平台下,曹路镇以文明同创为目标,积极发挥区域化单位青年和社区青年作用,广泛开展区域化团建工作,形成了一批域内青年参与和服务社区的工作项目,受到驻区单位和社会居民的多方认可。

当前,曹路镇已进入市级文明镇创建冲击阶段。镇党委、政府举行了文明镇创建冲刺大会,又举行了这次区域化党建单位文明同创主题活动,旨在再动员、再部署,凝聚区域化党建单位共识,整合区域化党建单位文明同创资源,按照冲刺大会确定的下一步工作目标,各方动员,广泛参与,以实际行动来打好文明创建这场攻坚战,争创市级文明镇。

短讯

高行镇举办自贸区政策解析讲座

日前,高行镇召开的党委中心组(扩大)学习暨第四季度形势报告会上,上海社会科学院世界经济研究所国际贸易研究室主任沈玉良展开了一堂生动的上海自贸区政策解析专题讲座。

沈教授的报告通过国内外实际案例之间的比较,重点阐述了上海自贸区在政府服务、金融创新、货物监管等方面现状。报告在最后特意将着重点落在了上海自贸区对于高行镇的经济社会发展的影响,以及对于镇百姓工作生活带来的机遇和挑战。

成香

合庆镇勤奋村召开有线电视数字化转换工作会议

合庆镇勤奋村召开村民组长会议,对有线电视数字化转换工作进行了具体的部署和安排。

浦东东方有线网络公司的工作人员将有线电视数字化转换登记的工作流程向村民组长进行了详细的分解,包括登记日期、地点、机顶盒发放数量、登记所需材料等,各队村民组长对不清楚的情况进行了现场咨询。

在前期准备工作完成后,合庆镇勤奋村的有线电视数字化转换登记、发放数字电视卡安装机顶盒等工作在 11 月 19 日正式开始。徐静

高桥镇第四届广播操比赛圆满落幕

高桥镇第四届地区体育节的广播操比赛上,来自全镇 16 个村、居、机关、部队、企事业单位共 256 名运动员在赛场上以饱满的精神,鲜艳的队服、整齐的动作赛出了风格,赛出了水平,赛出高桥体育爱好者的昂扬斗志与火热激情!

本次比赛认真贯彻落实《全民健身条例》和《全民健身计划》,满足广大居民群众日益增长的健身需求。比赛成绩:第一名:公安高等专科学校;第二名:高桥石化、漕港西片、财经中心;第三名:镇机关、漕港片、青年 3 队、季景片、海警支队。高桥

贴近社区、贴近企业、贴近群众

祝桥镇施湾社区文体活动凝聚人心

□通讯员 蔡贡民 记者 康晓芳 摄影报道

本报讯 打乒乓球、立定投篮、要扑克、自行车慢骑、投石问路、退步走接力、单腿走接力、消防灭火……在 11 月 14 日闭幕的祝桥镇施湾社区第三届运动会上,来自 28 个村、居和企事业单位的 400 多名运动员,参加了 12 个项目的比赛和展示,着实过了一把体育运动瘾。

据了解,本届运动会由祝桥镇总工会、镇文广中心和施湾社区联合举办。正在参与创建上海市文明镇的祝桥镇施湾社区,把文体活动作为凝聚人心、振奋人心、提升社区文明程度和居民文明素质的抓手,经常开展群众喜闻乐见、简便易行的文化娱乐和体育活动。在本届运动会上,组委会设立了许多让运动员加深交流、增进友谊、陶冶情操、健康身心的比赛项目。有的比赛项目还与居民日常生活和社区平安建设相结合。如由皇仁消防工程公司参与组织的消防灭火比赛,给运动会注入了新的元素,增加了比赛项目的趣味性和实用性。祝桥镇党委、政府领导出席了运动会闭幕式。镇党委副书记陈志钧称赞这次运动会将体育活动更贴近社区、贴近企业、贴近群众,希望文体活动在上海市文明镇创建工作巾发挥更大作用。

多措施鼓励种粮户种粮积极性

曹路单季晚稻实现十二连增

□通讯员 丁国祺

本报讯 目前,在曹路镇 1350 亩单季晚稻田里呈现一片丰收景象,稻穗金灿灿,沉甸甸,种粮户个个满心欢喜。首日收割的浦优 22 丰产片产量、花优 14、608 产量均有上升,实现曹路单季晚稻十二连增,丰产片亩产量创历史新高。

曹路镇是新区农业大镇之一,

从 2004 年启动粮食高产创建以来,积累了丰产经验,单季晚稻产量连年提高,配方施肥高产创建在市级评比中始终名列前茅。

曹路镇落实中央、市、区惠农政策,及时发放种粮各类补贴,组织成立家庭农场,提高农业组织化程度,激发农民种粮积极性,提高农民收入是曹路单季晚稻连续增产的重要措施之一。曹路农业服务中心每年

对中央、市、区级粮食每亩补贴 502 元,如数发放给种粮户,农药化肥每亩补贴 80 元的实物也及时发放,种植户得到政府资金和物化扶持,种田成本大大减少,收入明显迅速提高,由此而来的种粮积极性和责任心也相应提高,为粮食持续增产夯实了基础。

镇农发办、镇农业中心人员精心辅导农民科学种田、高产品种积

极引进、合理施肥、水稻病虫害防治等措施都由镇农业服务中心人员对农民及时辅导。积极推广单季晚稻、小苗机插、选用浦优 22 和花优 14 等高产优质品种、平衡施肥、有效控制单季晚稻病虫害,为单季晚稻高产稳定奠定基础。

目前,为配合水稻收割、烘干,曹路农机合作社连日加班,农机人员对种植户有求必应,提供优质服务,在耕地、插秧、收割、水稻烘干等多领域实行尽心服务,确保农民按时插秧,准时收割,烘干入库,真正实现农民种粮机械化全覆盖。

整改通知书,积极宣传上级政策,做好沟通协调工作,并多次上门劝说住户配合镇政府在规定的时间内拆除违规种养大棚。

在整治中,许多住户主动拆除自己的大棚,也有借此滋事的住户胡搅蛮缠,故意无理取闹,但这都阻挡不了高桥镇依法整治的决心和步伐。在多部门的通力合作,密切配合下,拆违人员快速行动,一片片违规种养大棚轰然倒下,至此 45 亩的违规种养大棚顺利拆除完毕。

高桥镇在接下来的此项工作中,将全面改善蔬菜生产环境,排除各类安全隐患,全面提升农产品质量和安全监管水平,并结合镇实际情况,制定相应工作方案,疏堵结合、因地制宜、分类整治,还原靓丽村容村貌,促进社会和谐稳定。图为整治后的蔬菜生产基地。

高桥镇全面改善蔬菜生产环境,排除各类安全隐患

齐力整治违规种养 还原亮丽村容村貌

□通讯员 邹莹 陆平



本报讯 近日早上 8 时整,天空中飘着濛濛细雨,高桥镇“三违”办、城管、派出所、综治办、炮台浜村委及第三方管理公司共计 150 余人整装待发,前往炮台浜 4 队开展违规种养专项整治工作。此次共整治 45 亩(约 30000 平方米),是该镇继 5 月份整治 65 亩田间窝棚后的又一次重拳出击。

在此次违规种养整治前,工作人员已对此处的违规种养进行了摸底调查,做到底数清,情况明。同时工作人员还一一上门向种植户发放